

Бой тот был святым и правый



Алексей Никитович Раченко родом из деревни Камышинка Третьяковского района Алтайского края. В этом году ветерану Великой Отечественной Войны исполнится 88 лет. О его непокорной судьбе в своем письме в нашу редакцию рассказал его правнук Максим Подкорытов.

добровольцем, но ему отказали, ведь он тогда еще не достиг совершеннолетия, к тому же, работа в тылу была не менее вахнаной для фронта.

Работая в тылу, Алексей с нетерпением ждал, когда он сможет с оружием в руках защищать Родину. В декабре сорок четвертого такой момент настал. Парень был призван на действительную воинскую службу и направлен в Красноярск.

Судьба распорядилась так, что на войну с Германской он не попал. В то время на Дальнем востоке было другое угроза - японцы. По этой причине в Красноярске был сформирован эшелон и направлен на Дальний Восток, куда попал и Алексей Раченко.

По прибытии в уссuriйский край солдат разместили в казармы. Несколько дней бойцы проходили подготовку, позднее их отправили на границу с Маньчжурией. Стало известно, что первостепенной задачей окажется строительство моста. Этот объект был секретным, поэтому все работы производились в ночное время. По дан приказ перенести границу. Под покровом ночи советские войска, пройдя через водный рубеж, продолглили свой путь, освобождая территорию от японских захватчиков. Продолжев выступу, которая называлась «Верблюжья скотка», они обнаружили дислокацию японских войск, но вступить в открытую схватку им не довелось. С противоположной стороны появились советские танки и открыли огонь по японцам. Враг, застигнутый врасплох,

стал спасаться бегством, некоторые сдались в плен.

Командир батальона, в котором воевал Алексей, всегда оберегал своих бойцов, порой рискуя собственной жизнью, и даже тепло называл их сыновами. Однажды, в одном из боев он был смертельно ранен. Освобождая один за другим населенные пункты, советские войска продвигались вперед. В одном из боев был ранен и сам Алексей. Он попал в госпиталь, а потом направлен в Слабск Дальнейшую службу солдат проходил в районе бухты Петра Великого, где был охранником с тратегически важного завода, на котором работала большая часть населения города, фронт продовольствием, затем направлен в польский город Бранислав, откуда его уволили в запас в 1951 году.

Вернувшись с фронта, Алексей Никитович волю судьбы оказался в Шемонаихе. Некоторое время он работал сплавщиком леса на Убе, потому знает водосем с самых истоков. Это сейчас сплав по таким рекам как Уба - экстремальное увлечение, а для бывшего солдата, прошедшего столь сложный путь, это была обыкновенная работа.

Чуть позже в Шемонаихе открылась мебельная фабрика, где и прошла дальнейшая плодотворная трудовая деятельность ветерана войны. За боевые и трудовые заслуги Алексей Никитович Раченко неординарно был награжден медалями и почётными грамотами. И сейчас наш праведушка является для нас примером - завершил рассказ о близком и дорогом человеке его правнук.

ПОКЛОННИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ

„УБА-ИНФОРМ“

Они должны жить победным строем в любые времена



Саша Сорокумов читает память о своих предках, фото из архива редакции!

Уважаемые шемонахицы!

Приглашаются все, кому дорога память о фронтовиках-победителях, сформировать Бессмертный полк.

В этом году 9 мая колонна Бессмертного полка впервые пройдет по городу Шемонаиха. В руках каждого идущего в Бессмертном полку будет не просто фоторрафия, а судьба родного человека, судьба целой страны в те, уже такие далекие для нас военные годы. Для подрастающего поколения эти годы еще дальше, тем сплохнее, наверное, понять и прочувствовать...

С каждым годом всё меньше

становится ветеранов Великой

Отечественной войны, неумолимо

всплывают их ряды в Победном строю.



К 70-летию
Великой Победы